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Köszöntés: „Hálát adok értetek az én Istenemnek mindenkor azért a kegyelemért, 

amely nektek Krisztus Jézusban adatott. Mert őbenne meggazdagodtatok mindenben: 

minden beszédben és minden ismeretben, amint a Krisztusról való bizonyságtétel 

megerősödött bennetek.”(IKor 1,4-6) Ámen. 

Énekek: 

164. dicséret :1-3: „Kegyes Jézus itt vagyunk…” 

84. zsoltár :1: „Ó, seregeknek Istene…” 

84. zsoltár : 2-6: „A verébnek is van fészke…”  

Előfohász: „Hűséges az Isten, aki elhívott titeket az ő Fiával, Jézus Krisztussal, a mi 

Urunkkal való közösségre.”(IKor 1,9) Ámen. 

Lekció: 1 Thesszalonika 5,12-28 Lelkünk épülésére és hitünk erősödésére olvasom 

felétek Istenünk Szent Igéjét, amely megírva található Pál apostolnak a 

thesszalonikabeliekhez írott 1. levelében… 

„Kérünk titeket, testvéreink, hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek, 

akik elöljáróitok az Úrban, és intenek is titeket. Munkájukért nagyon becsüljétek és 

szeressétek őket! Éljetek egymással békességben! Kérünk titeket, testvéreink, intsétek 

a tétlenkedőket, biztassátok a bátortalanokat, karoljátok fel az erőtleneket, legyetek 

türelmesek mindenkihez. Vigyázzatok, hogy senki se fizessen a rosszért rosszal, 

hanem törekedjetek mindenkor a jóra egymás és mindenki iránt. Mindenkor örüljetek, 

szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok, mert ez Isten akarata Jézus 

Krisztus által a ti javatokra. A Lelket ne oltsátok ki, a prófétálást ne vessétek meg, de 

mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg, a gonosz minden fajtájától 

tartózkodjatok!  

A békesség Istene szenteljen meg titeket teljesen, és őrizze meg a ti lelketeket, 

elméteket és testeteket teljes épségben, feddhetetlenül a mi Urunk Jézus Krisztus 

eljövetelére. Hű az, aki elhív erre titeket; és ő meg is cselekszi azt. 25Testvéreim, 



imádkozzatok értünk is! Köszöntsetek minden testvért szent csókkal! Az Úr nevében 

hagyom meg nektek, hogy olvassátok fel ezt a levelet minden testvérnek! A mi Urunk 

Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek!” 

Előima: Kegyelemnek Istene, hálánkkal vagyunk most itt színed előtt, mint akik 

vágynak a te orcád fényére, a te igéd világosságára és vezetésére.  

Köszönettel jövünk eléd, hogy van testi és lelki erőnk ahhoz, hogy elkérjük tőled a 

hitbeli növekedést, annak ellenére, hogy a hét folyamán is annyi minden ért 

bennünket, amikor cselekedtünk vagy szóltunk, s ezek a tettek nem a megszentelt 

életnek a jelei voltak, hanem érezzük, hogy annak ellenére, hogy törekszünk a te 

közeledben maradni, mégis elbukunk, mégis elveszítjük türelmünket, békességünket 

és sokszor bizalmunkat is a másik ember iránt.  

Szentlélek Isten kérünk jöjj közénk, töltsd be szívünket, hogy ami bennünk van 

sérelemként, tüskeként, vagy újra és újra felszakított sebekként azok most 

gyógyuljanak. Hogy a Lélek ereje által megtapasztaljuk, hogy te ha vkit megsebzel, 

akkor adod a gyógyulás eszközeként, az Ige és az ima erejét, hogy soha ne szakadjon 

meg az a kapocs, ami Isten és ember között kialakulhat.  

Így imádkozunk most személyes hitünkért. Hogy kovászként legyen jelen életünkben a 

Lélek növekedést elősegítő ereje.  

Hogy ígéreted szerint, ha kérünk, akkor adatik nékünk - ez beteljesüljön, akkor amikor 

őszinte szívvel imádkozunk és kérjük tőled azt az igaz hitet, ami egységre hív és nem 

széthúzásra. Ami megbánásra indít és nem további rosszindulatú tettekre vagy 

szavakra. Maradj velünk, hogy mindent helyesen tudjunk megvizsgálni. A jót meg 

tudjuk tartani, azonban a gonosz minden fajtájától tartózkodjunk.  

Urunk Te belelátsz életünk lapjaiba, Te tudod mit hoztunk ma is eléd, mi az, ami nem 

enged békességben élni, mi az, ami állandó jelleggel felemészti gondolatainkat és 

szívünket. Kérünk, szabadíts meg bennünket mindattól, ami nem enged egyedül Rád 

figyelni és kegyelmedből élni, s hálásnak lenni minden apró örömért, de legfőképpen 



megváltásunk forrásáért, azért a forrásért, akihez ma is menekülünk, s kész volt 

meghalni értünk, utat készítve nekünk hozzád-legfőbb Gondviselőnkhöz. 

Kérünk Urunk légy itt velünk, és töltsd fel szívünket, hogy érezzük jelenléted, 

nagyságod és hatalmad az életünk felett. Jézus Krisztus érdeméért hallgasd meg a mi 

imánkat. Ámen  

Igehirdetés előtti ének: 172. dicséret: „Szűkölködünk nagy mértékben…” 

Textus: 1Thesszalonika 5, 23-24. versei Az a Szent Ige, amelynek alapján szólni 

kívánok hozzátok a Szentlélek Isten segítségül hívásával megírva található:  

 „Maga pedig a békesség Istene szenteljen meg titeket teljesen, és őrizze meg a ti 

lelketeket, elméteket és testeteket teljes épségben, feddhetetlenül a mi Urunk Jézus 

Krisztus eljövetelére. Hű az, aki elhív erre titeket, és ő meg is cselekszi azt.”  

Eddig a felolvasott szent ige. 

Vasárnapot ünneplő keresztyén gyülekezet, szeretett testvéreim az Úr Jézus 

Krisztusban! 

 Amikor egy orvos a gyógyítás céljából felvágja a betegét, az adott műtét után be 

is varrja a sebet. Nincs olyan orvos, aki hagyná elvérezni és meghalni betegét, mert 

amikor rátalál a fájdalom forrására, akkor ezt meg akarja szüntetni vagy valamilyen 

formában a beteg fájdalmát enyhíteni. A test gyógyulása az elsődleges célja. S 

miközben igénk a testi épségről is beszél, van még egy fontosabb épség ez pedig az 

elmének és a léleknek az épsége, és gyógyítása.  

 Minden vasárnapunk alkalmával nagy lehetőséget kapunk az Úrtól, hogy 

erősítsük lelkünket arra az időre, amikor szükségünk lesz egy feltöltött lélekre.  

Hiszen minden nap az Úr Jézus eljövetelének a várakozásában telik, s nem élhetünk 

úgy, hogy erről nem veszünk tudomást, mert előbb utóbb beteljesedik, s nem 

hivatkozhatunk tudatlanságunkra.  

Mert ha a test el is lankad, de a lélek az Urat tudja áldani, akkor ha tudunk is 

sebeinkről, nem elvérzünk és elégünk, hanem a békesség Istenének megszentelő 



erejével egy teljes munkát végez el az életünkben, akkor amikor megőrzi a lelkünket, 

gondolatainkat és testünket mindentől. Mert minden egyes nap olyan dolgoknak 

vagyunk kitéve, amik hatnak ránk. Hatnak lelki világunkra, lelki fejlődésünkre, 

hitünkre, életünkre és kapcsolatainkra.  

S míg azt tudjuk, hogy testi épségünkhöz nélkülözhetetlen a víz, a levegő és az oxigén. 

Addig élnünk kell a lelki épség Isten megszentelő békessége által felkínált teljes lelki 

védelmével, hogy úgy találjon minket Jézus Krisztus visszajövetelekor, mint akik a 

kettős lángnyelvek erejével, melegével és fényével saját maguk is hűséggel 

válaszolnak Isten hűségére.  

Mert Isten Lelke ma is hív, ma is kiválaszt olyanokat, akik az Ő ügyében 

munkálkodnak. S igaz, hogy szükséges a biológiai élet létrejöttéhez és 

fennmaradásához Isten Szentlelkének a jelenléte, de egy általános jelenléttől az Úr 

többet akar adni, többet magából és ajándékaiból. Mert nemcsak egy élőlénnyé akarta 

formálni az embert, hanem egy örökké élő lénnyé. Mert a Lélek hiányának nem csak 

az lenne a következménye, hogy meghalnánk , hanem az is, hogy semmi jónak, 

nemesnek és szépnek a megtételére nem lennénk képesek. Hiszen a Szentlélek 

jelenléte nemcsak az életet teszi lehetővé, hanem ő indít bennünket a jó cselekvésére, 

hívőket és hitetleneket egyaránt. Hogy a lélek gyümölcse ott legyen ajkunkon és 

tetteinkben egyaránt.  

S ahogy a körülöttünk lévő levegőre is ügyelünk, törekszünk tisztán tartani, amellett, 

hogy annyi minden szennyezi. Addig a bennünk lévő lélekre is ügyelnünk kell. Arra, 

hogy ki ne oltsuk a lelket úgy magunkban, mint a mellettünk élőkben.  

Hogy a megkapott lélekkel törődjünk. Régebben a téli fűtési időszakban is, ha a 

meglévő tűzre nem raknak volna újabb fadarabokat, akkor az bealudt volna. A kis 

parazsak különböző erősséggel pislákoltak volna, viszont egy idő után elveszítették 

volna melegüket és izzó erejüket.  

Ezért kell ezekért a fadarabokért, igerészekért imádkozni, akár egy ünnep, egy 

vasárnap vagy egy hétköznap alkalmával, hogy az Isten lelke növekedjen bennünk. 

Hatásait, gyümölcsét érezzük az életünkben, amikor a békesség Istenének az ereje által 



megtalálom azt a békességet, amellyel el tudok csendesedni és kérni Isten vezetését 

mielőtt hirtelen reagálnék, vagy választ adnék embertársamnak.  

Mert míg Jézus Krisztus visszajövetelére várunk, addig az egykor megígért Lélek már 

itt van. Meg lett ígérve, hogy velünk lesz a világ végezetéig. S minden egyes ima, 

igeolvasás, alkalmakon való részvétel annak a levegőnek a belélegzése, ami az Úr 

közelében lelki épséget ad. „Mert Isten igéje élő és ható, élesebb minden kétélű 

kardnál, mélyre hatol, az elme és a lélek, az ízületek és a velők szétválásáig, és 

megítéli a szív gondolatait és szándékait.” (Zsid4,12) 

Kedves Testvéreim! Élettelen agyagbábúból ez a Lélek hozta létre az élőlényt, a 

kezdet kezdetén ott lebegett a vizek fölött. A homokszobor az Isten lelkével találkozva 

megelevenedik. S a hús vér szobrokkal ma is képes elvégezni a hűséges Isten azokat a 

munkákat, amelyekben nem fél kegyelmű emberek szaladgálnak, hanem kegyelmében 

részesülő Istent dicsérő olyan emberek, akik Isten hűségére életükkel válaszolnak. 

Úgy, hogy neki szentelik napjaikat első helyre téve Isten dolgait, keresve az Ő 

országát, miközben ámulattal csodálkoznak azon, hogy minden megadatik nekik, 

amire szükségük lehet.  

 Átrendeződik értékrendszerünk, s míg a test állandó törekvése a halál, és csak 

arra tud gondolni, hogy mi lesz, ha meghal, addig az Isten kegyelmi ajándéka az, hogy 

az elme a lélek ereje által az örök élet felől gondolkodik. Hiszen Isten Szentlelke 

keresi szívünket, hogy az örök élet ígéretével vigasztaljon, amikor szeretteinket 

veszítjük el, ez a lélek keresi szívünket, ha betegségeket kell hordoznunk, hogy 

Istennél már nincs fájdalom, nincs sírás és jajgatás, ez a lélek jutat el addig, hogy 

belenyugszom és elfogadom Isten akaratát, tudva azt, hogy minden jó, amit Isten tesz, 

és lehet, hogy rögtön nem kapok magyarázatot tetteire, de idővel ez a Lélek eljutat a 

felismerés és leleplezés csodájára, amikor belátom és megvallom, hogy milyen 

tökéletesen ki van ez találva, és milyen áldásosan működik Isten Szentlelke, ha nem 

vagyok akadálya, annak amit tenni akar. Mert Ő előbb utóbb hűségét megmutatva 

teljesen megszentel mindnyájunkat.  



S megőrzi lelkünket, elménket és testünket, hogy ki tudjuk mondani, hogy szeretem az 

Urat teljes lelkemből, elméből és erőből. S nem állhat semmi közénk. Mert Isten, 

akiben Szentlelke által elkezdi munkáját, abban be is fejezi.  

Így lehetek én és te is drága testvérem egy olyan eszköz az Ő kezében, akin miközben 

dolgozik az Úr, de általa is munkálkodik.  

Sokszor meg kell ezt az eszközt tisztítani és megjavítani, de csak így válhatunk más 

hasznára, ha bizonyságtételeinkben ott van a Szentlélek Isten felfoghatatlan munkája, 

amit nem tudunk megmagyarázni, megfogni vagy kilóban lemérni, mégis érezzük, 

hogy jelenlétében a legfőbb orvos veszi kezébe lelkünket és nem hagy elvérezni, 

hanem még a könnyeink által is gyógyít és vezet, s nem azért lehelte belénk az élet 

leheletét, hogy elvesszünk, hanem, hogy örök életünk legyen.  

 Mi mit várunk? Életünk végét, vagy örök életünk kezdetét? Teljes vesztünket, 

vagy megmentésünket? Isten békességét, vagy még mindig olyan hangos vagy halk 

hangokra figyelünk, amik elveszik nyugalmunkat és belső békénket?   

 Imádkozzunk ma azért, hogy a békesség Istene végezze el az Ő megszentelő munkáját 

bennünk. És őrizzen meg minket a gonosztól, a Lélek védőburkába helyezve lelkünket, 

elménket és testünket, hogy feddhetetlenül állhassunk meg Jézus Krisztus 

eljövetelekor, mint akik már most tudják, hogy Krisztusért övék az örök élet ajándéka. 

Ámen 

Utó ima: Mindenható Atyánk az Úr Jézus Krisztus által! 

Köszönjük neked azt, hogy te a békesség Istene vagy és a Lélek ereje által valóban 

képes vagy ma elcsendesíteni indulatainkat és háborgásainkat, hogy megtapasztaljuk 

milyen is a közeledben, részeket kapni abból az örökkévalóságból, ami 

mindnyájunknak el van készítve.  

Köszönjük Urunk, ha már megkaptuk a Lélek ajándékát, azt a hitet, amely képes 

mindenen átvinni, de kérünk téged, hogy növeld ezt a hitet olyan eszközökkel, amik a 

javunkat szolgálják, hogy ne távolodjunk tőled, hanem egyre közelebb kerüljünk 

hozzád az élet forrásához. 



Add, hogy a Lélek erejével válaszokat tudjunk adni a te sokszori hívásodra és ne a 

kifogásokat keressük, hanem az alkalmakat, amiket veled tölthetünk, akár itt ebben a 

hajlékban, akár otthonainkban.  

Őrizd meg a mi testünket, lelkünket, elménket, tisztítsd meg gondolatainkat, 

szavainkat és tetteinket, hogy a Te dicsőségedre tudjunk élni.  

Így imádkozunk mindazokért, akik tegnap házasságot kötöttek szent színed előtt. 

Őrizd párjaink életét és közös útját.  

Hálát adunk az óvodákból és iskolákból elballagott diákokért. Köszönjük Neked, hogy 

Te napokat toldasz napjainkhoz és lezárulhatott egy-egy életszakasz gyermekeink 

életében. Kérünk a nyári szünidőben is őrizd meg a családokat. Több szeretetért és 

több erőért könyörgünk a nagyszülőknek, akik számára ezzel elkezdődött a 

gondviselés időszaka, amikor ott lehetnek unokáik mellett és eléjük élhetik hitüket, 

szolgálva feléjük szeretettel. Áld meg Urunk a családok minden generációját a Te 

békességeddel, türelemmel, kitartással és szeretettel. 

Könyörgünk betegeinkért, mindazokért, akik kórházban kezelések alatt állnak. 

Azokért, akik műtét előtt vagy után vannak. Kérünk az otthon lévő betegek és ápolóik 

testi-lelki szenvedéseit is Te enyhítsd, hogy ki tudják mondani, hogy mindenre van 

erejük a Krisztusban, aki Őket megerősíti.  

Áldásodat kérjük azokra a munkálatokra, amik előttünk vannak. Kérünk Urunk, hadd 

legyünk bölcs sáfárok közössége, akik a meglévőt őrzik és karbantartják, hogy ezzel 

dicsőségedet szolgálják. Jézus Krisztusért hallgasd meg imánkat. Ámen 

Úri ima: Jézus mondja: Ti azért így imádkozzatok… 

Adakozás: Felhívom a testvérek figyelmét az adakozás szolgálatára.  

Áldás:  Az Atyának kegyelme a Fiúnak szeretete és a Szentléleknek jóra vezérlő ereje 

legyen és maradjon mindnyájunkkal. Ámen 

Hirdetések: 

Ének: 479. dicséret: „Hinni taníts Uram…” 


